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Конкурс для вчителів «Література: урок і поза уроком»

Літературне дефіле.
Інтерактивна перерва 
до Дня української 
писемності та мови (10 клас)
УДК 37.091.3:379.81 
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Педагогічний стаж 30 років, категорія вища, зван-
ня «Старший вчитель». Маю чудових, креативних, ар-
тистичних учнів, які надихають на творчість. Інтер-
активний захід «Літературне дефіле» ми проводили 
до Дня української мови.

Мета: формувати розуміння важливості україн-
ської мови, без якої не може існувати народ і Україна 
як держава; розширювати знання про багатство та 
красу рідної мови; спонукати учнів до розвитку твор-
чих здібностей; виховувати почуття патріотизму, на-
ціональної гордості, любові до рідного краю, глибоку 
повагу до рідної мови.

Обладнання: національний чоловічий та жіночий 
одяг, вишиті рушники, музика.

Ведуча 1. Добрий день, шановні добродії та добро-
дійки!

У нашому ліцеї триває тиждень української мови 
та літератури.

Ведуча 2. Книги — морська глибина.
Хто в них пірне аж до дна,
Той, хоч і труду мав досить, 
Дивнії перли виносить.

                                                        (І. Франко)
Ведуча 1. Сьогодні до нас у гості завітали персо-

нажі відомих творів української літератури. Зустрі-
чаймо!

Ведуча 2. Першими на наш імпровізований подіум 
виходять герої поеми І. Котляревського «Енеїда»

Еней був парубок моторний
І хлопець хоч куди козак.
Удавсь на всеє він проворний,
Завзятіший од всіх бурлак.

Ведуча 1. Зустрічайте персонажів п’єси Івана Котля-
ревського «Наталка Полтавка». На подіумі Наталка та 
її мати Горпина Терпилиха.

«Золото не дівка! Окрім того, що красива, розум-
на, моторна і до всякого діла дотепна, яке у неї добре 
серце, як вона поважає матір свою, шанує всіх стар-
ших…»

Ведуча 2. Сьогодні з нами Галя та Стеха — героїні 
п’єси Тараса Шевченка «Назар Стодоля».

«Ми поїдемо туди, де нема і не буде ні полковника, ні 
батька твого, де тільки одна воля, одна воля та ща-
стя! О, як ми будемо гарно жити!»

Ведуча 1. Вітаймо персонажів першого історичного 
роману в українській літературі «Чорна рада» Панте-
леймона Куліша — Якима Сомка та Івана Шрама.

«Ніхто не зважає на правду, усі шукають зиску, а я 
хочу, щоб була сила й слава для України!»

Ведуча 2. На подіумі — ціла родина. Ви здогадалися, 
хто це? Так, це сім’я Кайдашів із повісті Івана Нечу-
я-Левицького «Кайдашева сім’я». Зустрічайте: Мару-
ся Кайдашиха, Омелько Кайдаш, їхні сини Карпо та 
Лаврін, невістки Мотря та Мелашка.

«Не чорна хмара із синього моря наступала, то ви-
ступала Мотря з Карпом із-за своєї хати до тину. Не 
сиза хмара над дібровою вставала. То наближалася до 
тину стара видроока Кайдашиха. А за нею вибігла з 
хати Мелашка з Лавріном…»

Ведуча 1. А як же без баби Параски та баби Па-
лажки — головних героїнь оповідань Нечуя-Левиць-
кого!

«Ой, люди добрі! Що мені на світі божому робить? 
Не можна, не можна за лихими сусідами на селі вдер-
жатись. Хоч зараз спродуйся, пакуйся та вибирайся 
на кубанські степи! Але ніхто мені так не допік аж 
до живих печінок, як ота капосна баба Палажка Со-
лов’їха.»

Номінація «Сценарій позакласного заходу для 10—11 класів»

Людмила Гуменюк,
учитель української мови та літератури,
Віньковецький ліцей Віньковецької селищної ради, 
Хмельницька область 
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Творча лабораторія вчителя

Ведуча 2. Відчуваю, що зараз зал вибухне бурх-
ливими оплесками… бо на подіум виходять герої 
п’єси Михайла Старицького «За двома зайцями». 
Зустрічайте — Свирид Петрович Голохвастов та Про-
ня Прокопівна Сірко з подругами та наймичкою 
Химкою. 

— Горю, палаю созерцая вас, Проню Прокоповно. 
Стань те ж моєю женою!

— Я согласна.
Ведуча 1. В образах літературних героїв були учні 

10-А класу. Оплески акторам! 
Дякую за увагу. До нових зустрічей!

Олена Гвоздікова, 
учителька зарубіжної літератури, 
учителька вищої категорії, учителька-методистка, 
Нікопольська гімназія № 7 Нікопольської 
міської ради, Дніпропетровська область
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Професійна спільнота — це 
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Олена Валеріївна Гвоздікова — талановита вчи-
телька-методистка, авторка підручників і програм, 

а ще керівниця однієї з найбільших професійних 
фейсбук спільнот в Україні «Лінгвістичні смаколики». 
Щодня ця професійна спільнота зростає і стає все ці-
кавішою. У чому ж секрет успіху Олени Гвоздікової? 
Що дає їй натхнення і силу до життя? Редакція вирі-
шила дізнатися про це в неї самої. 

Скільки років Ви у професії?
Тридцять шостий першовересневий дзвоник по-

кликав мене до школи в 2025 році. А насправді все 


